
 

Rijeka, 27. rujna 2016. godine 

 

Udruga za razvoj visokoga školstva „Universitas“ upućuje 

 

I Z J A V U   Z A   J A V N O S T 

 

o događanjima na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu  

 

Posljednjih je nekoliko mjeseci javnost bila informirana o događajima na Filozofskom fakultetu 

Sveučilišta u Zagrebu. Udruga Universitas među prvima je upozoravala na spomenuta događanja (Izjava za 

javnost od 25. travnja 2016. godine) te pozivala na mirno i akademsko rješavanje izazova.  

Prateći razvoj situacije, Udruga Universitas smatra krajnje neprihvatljivim da na bilo kojoj 

visokoškolskoj instituciji vlada atmosfera straha, neprijateljstva i sukoba.  

Pozivamo odgovorne osobe Filozofskog fakulteta u Zagrebu i Sveučilišta u Zagrebu, dekana prof. dr. sc. 

Vlatka Previšića i rektora prof. dr. sc. Damira Borasa, da pokažu odgovornost spram nastale situacije i aktivnu 

suradnju sa studentima i svim djelatnicima Fakulteta, u njezinu mirnom rješavanju.  

Nadležno Ministarstvo također je dužno voditi računa o zakonitom i neometanom radu visokoškolskih 

institucija, pri čemu pozivanje na autonomiju sveučilišta nije razlog rezerviranom stavu.  

Posebno očekujemo od ključnih dionika u političkom, znanstvenom i visokoškolskom prostoru 

Republike Hrvatske – predsjednice Republike Hrvatske, predsjednikâ Vlade i Sabora, resornog Ministarstva, 

članova Rektorskog zbora kao i fakultetskih vijeća visokoškolskih institucija, da svojim aktivnim djelovanjem 

u situaciji oko Filozofskog fakulteta u Zagrebu podrže te zaštite studente i djelatnike od govora mržnje i 

poticaja na fizičko nasilje kojima svjedočimo posljednjih nekoliko dana.  Udruga Universitas snažno osuđuje 

takva ponašanja koja krajnje neprimjereno kontaminiraju javni prostor.  

Očekujemo i vjerujemo u što skorije rješenje situacije u okviru akademskih institucija i propisa, uz 

poštivanje najviših etičkih standarda društvenog i akademskog diskursa.  
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